



## **Известия: "Российские следователи установили место взрыва в фюзеляже А321"**

В ходе осмотра также выяснилось, каким образом самолет начал разрушаться после детонации бомбы

Официальный представитель СК РФ Владимир Маркин заявил, что следователи установили места взрывного воздействия на фюзеляж российского лайнера Airbus A321, который упал на Синае в октябре прошлого года.

По словам Маркина, в ходе осмотра установлены и зафиксированы места взрывного воздействия на фюзеляж.

«Также установлены области его последующего разрушения», - уточнил он.

Официальный представитель СКР добавил, что результаты проведенного исследования переданы комиссии экспертов, проводящих комплексную криминалистическую экспертизу, чтобы установить обстоятельства совершенного преступления.

Ранее «Известия» писали, что международная техническая комиссия установила место закладки бомбы на борту авиалайнера А321 российской авиакомпании «Когалымавиа». По данным экспертов, занимающихся расследованием авиакатастрофы, унесшей жизни 224 человек, взрывное устройство было спрятано в отсеке так называемого рассыпного груза, располагающемся в хвостовой части воздушного судна.

Трагедия в небе над Синаем произошла 31 октября 2015 года. Теракт на борту А321, летевшего из Шарм-эль-Шейха в Санкт-Петербург, унес жизни 224 человек.

Ольга Арцева

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1068383>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---